Cadenes de Collatz

Forma una cadena de nombres amb les seglents condicions.

Per a la primera posicio tria un nombre natural qualsevol, per a les seglents posicions:
* Si l'ultim nombre escrit és parell, el divideixes entre 2.

* Si l'tltim nombre escrit és senar, li sumes 1 al seu triple.

Cada cadena acaba quan es repeteix un nombre que ja havia aparegut.

Escriu les cadenes corresponents a diferents nombre inicials escollits entre 10 i 20.
Queé observes?

Aquest és un problema que proposem per primer cop aquest curs amb la intencié de
portar a I'aula un problema que encara els matematics no han resolt, sospiten que sempre
és possible arribar a I'1 perd com que no en tenen una demostracié es manté com a

conjectura.

Galeria de fotografies
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https://ca.wikipedia.org/wiki/Conjectura_de_Collatz

cadenes corresponents a diferents nombre inicials escollits entre 10 20.
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